

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
L 788 2.02.2011



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII / 20 / 2011

Către,

Biroul Permanent al Senatului

Va transmitem alăturat raportul la **Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.118/2010 privind unele măsuri necesare în vederea restabilirii echilibrului bugetar – L788/2010**

R A P O R T

la Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.118/2010 privind unele măsuri necesare în vederea restabilirii echilibrului bugetar

Cu adresa nr. **L 788/2010**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbatere și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr.118/2010 privind unele măsuri necesare în vederea restabilirii echilibrului bugetar** inițiată de Oprea Gabriel - deputat Independent; Meleşcanu Teodor Viorel - senator PNL; Bejinariu Eugen - deputat PSD; Nicolicea Eugen - deputat PSD și Scutaru Adrian George - deputat PNL.

Propunerea legislativă are ca **obiect de reglementare** adoptarea unui set de măsuri de eşalonare sau de amânare a plății taxelor și impozitelor pe care creditorii bugetari le pot acorda debitorilor, indiferent

de forma de proprietate sau de modul de organizare al acestora din urmă, precum și scutiri și/sau înlesniri la plata obligațiilor bugetare.

Membrii Comisiei pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital au dezbătut propunerea legislativă în ședința din 25 ianuarie 2011 și au constatat ca **Legea nr. 118/2010 privind unele măsuri necesare în vederea restabilirii echilibrului bugetar** a produs efecte până la 31 decembrie 2010 și, ca atare, propunerea legislativă a rămas fără obiect. Supusă la vot inițiativa legislativă a întrunit 6 voturi „împotriva” (unanimitate).

La dezbaterile propunerii legislative a participat, în calitate de invitat reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Ion Ghizdeanu – secretar de stat, care a susținut respingerea propunerii legislative.

Inițiativa legislativă a fost avizată **favorabil** de:

- Consiliul Legislativ;
- Comisia economică, industriei și servicii;
- Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului.

Aviz **negativ** a transmis Comisia pentru muncă, familie și protecție socială.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră plenului Senatului, raportul de respingere împreună cu propunerea legislativă.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice** și potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 2 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator Ovidiu Marian

Secretar,

Senator Vasile Mustăța